

大巴司机为逃避处罚打人，结果面临罚款加拘留

狂殴稽查员 悔青了肠子

这个司机真“牛”，载着一车乘客，不仅闯长江大桥禁区，还在大桥饭店旁边停下车。当公路运管稽查员上车检查时，他又关上车门，对稽查员一阵狂殴。昨天发生在长途大巴上的这一事件，令过往市民十分气愤，“公然对抗执法，这个司机太‘牛’了吧！”

■事发

为逃避处罚暴打执法人员

昨天上午约10时30分，大桥饭店门前广场车水马龙，一辆牌照号为苏H044XX的长途大巴从大桥驶下，停在广场旁边下客。车前端挂着“淮安平桥—南京”的路牌，按照相关规定，该线路大巴只能停在桥北客运站，禁止进入市区。这时，南京市公路运输管理处的两辆稽查车正巧从此经过，当即上前检查。

见稽查车来了，长途大巴司机陈某催促乘客快下，想开车逃离。稽查员小张动作迅速，三步并作两步，乘客还没下完，他就抢先上了大巴。他向司机陈某说道，“请出示驾照。”谁知陈某不仅没掏驾照，还关上车门，换了挡就想把车开走。小张一把抓住方向盘，“你闯禁区违章上下客，必须停车接受处罚。”他伸手去取车窗前的线路牌。陈某却抓住线路牌，死活不松手。这时，外面稽查员使劲敲打车门，可陈某就



稽查员小张脖子上的伤痕很明显

是不开门。

双方僵持约两分钟，陈某打了个电话，又想强行把车开走。小张抱着方向盘，又去拔车钥匙，陈某不给拔，不停推搡小张。小张想打手机向领导汇报情况，陈某与一位卖票的中年男子抢走他的手机。陈某又喊上车上的两名年轻乘客，几个人将小张推倒在地，使劲掐他的脖子。

车内打成一团，车外聚集许多围观群众。一位老大爷十分气愤，“违章了还几个人打一个人，真是无法无天。”直到110民警闻讯赶来，陈某才打开车门。这时，

小张的下巴、脖子、肩膀上都被掐出一道道血印。

■事后

司机

得不偿失 肠子都悔青了

昨天中午，记者赶到下关四所村派出所，见到打人的司机陈某。陈某不停地抽烟，已意识到因一时冲动将付出的沉重代价。

记者：不知道这条线路只能停桥北吗？

陈某：客运市场乱，闯禁区还不是想多苦点钱。不少乘客带了米面，想直接坐到江东门、银桥下，我本来也是想方便乘客，揽点生

意。现在竞争激烈，为省钱，我们连高速都不敢跑。加上这两天雾大，几天都没出来了。当时只想满足乘客要求，把车直接开到城里，就不管禁区规定了。

记者：为何稽查员上了你还想开车逃跑？

陈某：唉，要不跑就得跟他们走，老老实实受罚，罚个几千块，一个星期苦的钱就算泡汤了。我是伙计，每天起早贪黑，才挣个七八十元，老婆孩子等着我养活。所以能躲就尽量躲，烦不了了。

记者：现在后悔吗？

陈某：不仅该罚的款照样交，还惊动了警察，可能面临拘留。也许一两个星期都不能营运了。唉，真是因小失大，后悔呀，下次再也不敢干了。

稽查员

一米八的壮小伙打不还手

记者昨天见到被打的稽查员小张，20多岁，一米八的个子，身材魁梧。他的下巴被掐出一道血痕。翻开上衣领子，左肩上也有一道七八寸长的大口子，“都是司机和车上几个人掐的。他们把我摁倒在地，挥拳打我，猛掐我的脖子。”

围观群众说，“这位稽查员年轻，块头大，他要是伸手对打，那几个人不一定是他的对手。可他打不还手，文明执法，该授个委屈奖。”

(程先生报料奖120元)

快报记者 赵守诚 文/摄

维权过时效 15年的保险要不回

快报讯(通讯员 李自庆 记者 朱俊骏)一女士在医院工作15年，2003年被辞退前，医院从未和她签订劳动合同，也没为她办理过任何保险。今年5月女工才想到维权，但在申请劳动仲裁时因超过时效未被受理。之后女工又将医院诉至鼓楼区法院，要求补缴养老保险和医疗保险。近日，法院对此案作出一审判决，女工还是因为维权时效等问题未能打赢官司。

54岁的华女士在一家医院煎药12年。从2000年开始，她由煎药改为门诊核证盖章，尽管这份工作不起眼，但她还是很认真地对待。

让华女士没想到的是，2003年7月，她突然被单位辞退。在15年里，用人单位都没为她办养老和医疗保险。

直到今年5月下旬，华女士才从媒体报道中受到启示，决定走依法维权这条路。随后她就自己的主张向省劳动争议仲裁委员会申请仲裁，但仲裁委员会以她超过申诉时效未受理。之后，华女士又将医院告上鼓楼区法院，要求被告补办法定的养老和医疗保险。

审理中，医院称华女士是与医院劳动服务公司建立的劳动关系，华女士起诉错了对象；而且她申请劳动争议仲裁超过法定时效，应视为自动放弃权利。

法院审理认为，劳动法明确规定，提出仲裁要求的一方应当自劳动争议发生之日起60日内向劳动仲裁部门提出书面申请。华女士2003年被辞退，直到今年5月才向劳动争议仲裁部门提出仲裁申请，显然已超过60天的规定期限。不仅如此，华女士主张补缴社会保险的请求，亦不属于人民法院劳动争议案件的受理范围。

新车一年修了十几次

买辆宝马竟是“试驾车”

花了30多万元买的宝马车故障不断，后来车主意外得知新车原来是辆“试乘试驾车”。经过多次协商未果，车主怒将购车的宝马4S店告上秦淮法院，要求退车并根据有关法律规定“退一赔一”的原则进行赔偿。日前，秦淮法院经审理认为，该4S店在销售过程中并不存在欺诈行为，遂一审驳回了车主的诉讼。

新宝马一年修了十几次

2005年7月22日，市民王华(化名)在南京一家宝马4S店买了一款黑色宝马车。买车时，里程表显示已有400公里的车程，但销售人员解释说，这辆宝马车原本是公司经理准备买下的，400公里的车程是经理从上海开到南京产生的。因车子行驶过400公里，宝马4S店表示可以让利9200元。最终，王华以35万多元的价格买下了这辆车。

王华说，自己的宝马车买回去后“情况”不断。同年12月，当车行驶了2.6万公里时，刹车片坏了，电脑板也坏了。当车行驶到3万公里时，汽车的转向灯坏了，传感器也坏了。此后一年的时间内，车子修了10多次。

这才买的名牌车，怎么会经常坏呢？王华百思不得其解。一次偶然的机会，他意外得知自己购买的宝马车是“试乘试驾车”。“宝马4S店从未告知我这辆车是‘试乘试驾车’，如果我事先知情是绝对不会购买的。”王华说。为此，王华在协商无果后，将宝马4S店告上法院，要求退车并索要双倍车款作为赔偿。

“未实际用于试乘试驾”

庭审中，王华表示，自己所购车辆是4S店在

被改为了2005年7月22日，也就是购车当日。王华认为，宝马公司的免费保修期为2年，这样一来，自己便损失了宝马公司提供的7个月免费保修期。

对此，4S店表示，由于该车在2004年12月被申请为“试乘试驾车”，所以在宝马总公司登记的首次保修日期为申请日。4S店在发现日期错误后，主动更改，以便让王华享受2年的保修期。宝马公司给予客户的2年免费保修承诺实际上都是由各地4S店执行，因此王华没有任何损失。

不构成欺诈无需双倍返还

法院经审理查明，汽车厂商确实会根据4S店上一年汽车销售量定当年销售公司试乘试驾车的指标，但由于4S店每年用不完汽车厂商的指标，其余作为试乘试驾车申报的车辆就作为商品车销售，其享受的待遇与其他商品车一样。试乘试驾车在一定程度上就是汽车厂商给予销售公司的一种返利行为。

法院认为，王华所购买的“试乘试驾车”与该4S店其余3辆实质用于试乘试驾的车辆有明显不同。因此，4S店在销售过程中并不存在欺诈行为。据此，法院一审驳回了王华的诉讼请求。

(快报记者 宗一多)

轰！渣土车撞倒四间门面房

快报讯(记者 孙玉春)前晚9点多，在205国道六合平山段，一辆渣土车行驶途中由于避让行人，将一辆摩托车撞飞后，又将路边四间门面房撞倒，所幸当时房中无人。摩托车手在事故中受伤。

事故现场位于205国道平山加油站附近，现场一片狼藉，一辆双桥渣土车车头已冲进路边一家百货店，两间店堂的墙壁在冲撞中倒塌，店堂内百货物品被倒塌的门窗砖瓦覆盖，大半物品破损严重。

紧临百货店旁边的一家农资店也未能幸免，两间店面的外墙都被撞倒，门口数十平方米的广告牌被扯翻。农资商店旁的一家超市虽未倒塌，但墙体已经开裂，屋顶天花板也露出2米长的大口子。马路边上，一辆摩托车被撞倒在马路上，旁边有大量血迹。

事发后，110、120急救人员和车辆相继赶到，一边对倒在路边的摩托车手进行救护，一边组织人员在倒塌的瓦砾中展开全方位搜索，确认没有人被埋在里面，众人才舒了一口气。

据目击者介绍，当时渣土车是在国道上正常行驶，摩托车则刚从一岔路口驶入国道，此时渣土车前面出现行人，渣土车猛打方向，撞翻了右侧的摩托车。巧的是路右边还有一条十来米长50厘米宽的排水沟没有盖子，渣土车司机慌神之中七拐八扭地冲向了路边门面房，随着“轰”的一声巨响，沿路的四间门面房砖墙瞬间倒塌。幸亏当晚两店内的值班人员外出，否则后果不堪设想。被撞摩托车手被送到医院后，经检查右腿骨折，已脱离生命危险。目前交警正对事故展开调查。

(叶先生报料奖60元)

哧！燃气泄漏蹿出八米气柱

快报讯(见习记者 马晶晶)昨天凌晨，中央北路一窨井盖下发生燃气泄漏。目击者称，刚掀开窨井盖时，气柱喷出有七八米高，民警和燃气公司抢修人员赶到现场后，随即封锁现场，并展开抢修。

昨天凌晨零点左右，路过中央北路126号附近的市民都能闻到一股浓浓的燃气味。据值班民警介绍，是一名路过的交警觉得情形不对，赶紧报警。

五辆警车和燃气公司的抢修人员很快赶到现场，确定了泄漏点，“马路中央一窨井盖一直在冒水泡，肯定是在这里！”

燃气公司抢修人员小心翼翼地掀起窨井盖，一股气柱“哧哧”地冲天而起，“那气柱喷起起码有电线杆那么高，有七八米！”目击者孙先生称，那股气柱估计有小孩拳头那么粗，“特别吓人！”

抢修人员用铁锹盖住漏气点后，赶紧用泥沙和棉絮将漏气的窨井堵住，但一个白色的气柱仍然止不住地朝外冒，蹿出了有半米高。为安全起见，民警随即封锁了窨井周围由北向南的两股车道，并拉起了约五十米的警戒线，阻止往来车辆及行人靠近。离泄漏点不到20米处，有七八家大排档正在营业，民警赶紧嘱咐老板立即停止营业，大排档老板也很配合，立即熄掉了灶火。

随后，燃气公司的工作人员赶紧通知总公司将该段供气管道关闭，现场工作人员继续冒雨抢修。

据了解，昨天凌晨4点左右，抢修完毕，附近一带供气恢复畅通。

(朱先生报料奖60元)

手脚冰凉

气血虚妙用膏方



化疗后恢复；虚喘咳嗽、气短心慌，小孩体虚哮喘易感冒；手脚、脸易生冻疮者等。

这个方子是84岁高龄的中医大师梅鹤龄老先生提供的，效果很独特，半个月气色、精神、睡眠、皮肤质量就会有根本改善，而且因其恢复了人体本身的气血津液生成机能，停药后不会反复，尤其在冬天很值得使用。

在我市太平南路四川酒家南侧苏鲁大药房、山西路宏图三胞对面华江药店、江宁国美对面颐年堂药房、六合华大酒店旁九天大药房、人民医院对面泰山路药店、大厂经久菜市场旁经久大药房、江浦凤凰大街商贸局楼下筑康药房、溧水通济街百货大楼对面健民药店都可以买到潞党参膏滋。详情咨询 025-82036700 在5天内凡一次购买一疗程可获赠一盒。

手脚冰凉

天气渐凉，气温骤变，体质虚弱的人常会感到手脚冰凉，皮肤过敏，容易患病，女性朋友尤其多。这是因为，女性因其生理特点，比男性失血更多。导致气血虚亏，全身器官气血不足而失养，从而造成内分泌、雌激素以及各种代谢功能紊乱。这时就会出现中医所讲的各种虚症，一般表现为：气虚(气短心悸、倦怠乏力、动则气促)、血虚(头昏眼花、失眠多梦、面色苍白、易脱发、月经不调)。脾虚(贫血、身材虚弱、手脚冰凉、肠胃不好、便秘或便溏)。肺虚(虚喘咳嗽、反复呼吸系统感染、易感冒)。

这里介绍一个单方，简单有效，用潞党参熬制45天成膏滋状，每次两钱(10g)，早上配一枚核桃，晚上配两颗红枣，根据不同的年龄阶段和虚症轻重使用一个来月，各种虚症即可以得到根本治疗，男士、小孩同样适用，10岁以下小孩用量减半。

在药房可以买到现成的潞党参膏滋。它是目前唯一的专业治疗虚症的单方膏滋药，列入国家基本用药目录。关于它的医学研究论文很多，临幊上广泛用于治疗因脾肺虚引起的各种虚症，包括：贫血、慢性胃炎、慢性肾炎；术后产后肿瘤放